

Ставропольская правда. – 2016. – 6 сентября. – С. 2.

Стипендиаты агропрофсоюза



Группа студентов Ставрополя стала стипендиатами профсоюза агропромышленного комплекса РФ.

Стипендия присуждается самым активным, талантливым студентам, участвующим в деятельности профсоюзной организации и общественной жизни учебного заведения с отличной и хорошей успеваемостью. На этот раз таких оказалось шесть человек. В торжественной обстановке в Александровском сельскохозяйственном колледже председатель краевого агропрофсоюза Сергей Марнопольский вручил дипломы стипендиатов Александру Калиниченко и Ульяне Сердюк. В этом списке также студенты Георгиевского технологического техникума и Георгиевского техникума механизации, автоматизации и управления Рудольф Матевосян, Вадим Поспеев, а также Ставропольского государственного аграрного университета – Вадим Шпак и Елизавета Плугарева.

Татьяна СЛИПЧЕНКО